

今夏兴起网上团购热

网友说此种购物方式馅饼与陷阱并存



网络团购也玩“秒杀”

“原价169元的防晒喷雾，现仅售66元”、“原价588元的个人写真，现价158元！”……如此高额度的打折信息，如今在互联网团购网上随处可见。在网络团购风生水起的同时，这种购物方式的是非引起了乐清网民们的广泛争议。

告，天天盼着开售，谁料这么快就被抢购没啦！”

为了提高战斗力，“泛泛”预先在支付宝里充入大量现金，以便发现猎物时可以第一时间抢购。“泛泛”说自己现在已养成午夜抢购的习惯，趁人少时疯狂抢购。“过去半夜起来偷菜，现在半夜起来烧钱，真是折腾。”

乐成有位市民很特别，一年四季只要是晴天，有风，他就放风筝。8月14日晚，晨沐广场的上空飞舞着一只五颜六色的风筝，满身是汗的何师傅告诉记者，自己颈椎不好，放风筝时自然抬头仰视，运动后，感觉到很舒适。如此运动，何师傅已经坚持好几年，颈椎病也好了许多。（记者 冯晓明 摄）

边走边拍



团购维权谁来保障

作为网络购物的升级版，团购维权成为理性消费者最为关注的问题。

市区张女士曾网络团购了一个电水壶。收货后发现电水壶并非自己在网上看中的型号，要求退货。可网站却说，网站只负责联系商家，售后问题并不负责。而像张女士遇到的问题，在网络团购里偶有发生。

对此，在工商部门工作的网友“X001”认为，消费者在团购时，应将每件商品单独开具发

票，以避免不必要的麻烦。此外，“X001”还指出，现在网络购物普遍实行的第三方支付平台有力保障了消费者权益，大家在团购时也应使用此法。

团购网最吸引消费者的莫过于震撼人心的折扣幅度，而网友“玫瑰”却发现，在团购世界里，个别不良商家在打出折扣之前已将商品原价提高，消费者若不细心辨别，很可能出现“高价团购”的现象，如此一来，团购者的消费权益很难得到保障。

不买便宜的 只买实用的

在网络团购刚刚兴起之时，网购达人“宝贝熊”就已成为团购忠实追随者。“几乎每天上网第一件事就是点击团购网，看看有什么便宜东西，然后下单。”不久，“宝贝熊”发现自己花了不少钱，团购来的东西却没有几件实用的：“光化妆品就买了好

几套，有些根本不适合自己。”冷静分析后“宝贝熊”得出一个网购秘诀：“实用才是硬道理！”

网友“王者”也认为，与其花低价买一堆不实用的东西，不如认真挑选适合自己的。“不贪小便宜，理性购物很重要。”

（实习生 孔丽琴）

网眼看社会

yueqing daily

一个 Gucci 包一万五奢侈品，想说爱你不容易

“这款包新买的？是Gucci的哦，多少钱啊？”“15000元。”“那么贵啊！”“我挣扎了很久才决心用信用卡透支买了，我爸妈不知道的，现在只能拆东墙补西墙，用几张卡转着先缓一阵，实在不行再向他们求助。”日前，在市区一家快餐店，两个年轻女生的对话引起了记者的注意。随后，记者将这一事件晒到网上，引起众多网友的议论。

不少时尚男女打肿脸充胖子

随着生活水平不断提高，追逐时尚的男女对奢侈品消费需求也越来越大。市民林小姐在柳市一家民企做会计，月薪虽只有3000元，但她却是一个不折不扣的名品追逐者。在她家里，有

迪奥、PRADA、LV等众多世界名牌的包包和鞋子。平时她省吃俭用，攒钱买这些奢侈品。网友反映，在生活中，像林小姐一样打肿脸充胖子的时尚男女不在少数。

不要成为奢侈品的奴隶

网友“Paris”：我有个同学是个典型的“富二代”，她完全有能力用家里的钱购买各类奢侈品，但她却从不追求名牌。而另一个同学，家中条件很一般，却

量力而行是正道

网友“喜上眉梢”：我边上也有许多朋友爱追求奢侈品，但我认为，目前像我们工薪阶层应将这些买名牌的钱用来投资理财，努力经营自己的“钱程”比较务实。

网友“Chole”：我认为奢侈是富裕的产物，如果打算奢靡，那就得量力而行，在自己能力范围外还要“苦求”买奢侈品，为“奢”所迷，为“侈”所害，那就是不可取的了。

网友“留意100”：追求奢侈品也不是不可以，但起码要量力而行，如果为了盲目地追求它而吃苦，那就不得了了。不能花明天的钱圆今天的梦，而要努力做到用今天的钱圆明天的梦才对。

（记者 李云云）

活动时间：

8月20日起至9月12日

 联结福家居广场
LANDCOLOURFUL FURNISHINGS PLAZA

联结福
LANDCOLOURFUL

联结福品牌全面升级
最高让利90%

国际睡眠中心即将揭幕.....

THREE ANNIVERSARY
周年庆
惊喜大酬宾

魅力联结福
美丽新世界
形象大使评选大赛

详情请登录网站：www.ljfz.com
进行报名及关注活动动态！